

"Баркас", Владикавказское Муниципальное Унитарное Предприятие кафе

Форма "Баркас", Владикавказское Муниципальное Унитарное Предприятие кафе собственности

Регион Республика Северная Осетия Алания

Телефон (867) 276-27-40

ИНН 1503011674

ОГРН 1021500675900

ОКПО 41152756

OKATO 90401370000

Расшифровка Промышленный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭ	Д Тип	Наименование вида деятельности
5	5 Группа	<u> Деятельность гостиниц и ресторанов</u>
55.3	0 Основной	<u>Деятельность ресторанов и кафе</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"Баркас", Владикавказское Муниципальное Унитарное Предприятие кафе не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Баркас", Владикавказское Муниципальное Унитарное Предприятие кафе не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Баркас", Владикавказское Муниципальное Унитарное Предприятие кафе не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Баркас", Владикавказское Муниципальное Унитарное Предприятие кафе базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Муниципальное Унитарное Предприятие кафе в ЕГРЮЛ были произведены 07.02.2003. Компания "Баркас", Владикавказское Муниципальное Унитарное Предприятие кафе зарегистрирована по адресу 362021, г Владикавказ, ул Минина, д 5 и специализируется на Деятельность ресторанов и кафе. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1503011674, ОГРН 1021500675900, ОКПО 41152756.